

## CBA最前线

逆境之下6分险胜  
比赛胶着对辽篮锻炼价值更大

本报记者 李翔

首节落后11分,上半场落后7分……在12月2日与广州队的比赛中,辽宁男篮遇到了严峻考验。依靠第三节打出31:22的攻击波,辽宁男篮还是以102:96获胜,本赛季第二次面对郭士强执教的广州队笑到了最后。

在常规赛第一阶段,辽宁男篮虽然取得11胜1负的成绩,但因为硬仗不多,出色的成绩不太具有说服力。一些场次,由于对手实力有限,辽篮非常轻松地取得胜利,很容易滋生轻敌的情绪。队员如果过多地沉浸在胜利的喜悦中,会对球队在第二阶段的表现造成不利影响。从这个角度来说,辽篮应该感谢此役给他们制造巨大麻烦的广州队。

实际上,在终场前两分钟的

时候,双方一度战成93:93,谁胜谁负充满悬念。在这种比分胶着的比赛中赢球,对辽篮具有更高的锻炼价值。

本场比赛,西蒙斯迎来了加盟辽篮后的首秀,得到14分。毋庸置疑,西蒙斯的到来提升了辽宁男篮的实力,他表现出来的精神属性也令人欣慰。

由于磨合时间太短,西蒙斯与队友尚未形成默契,本场比赛他更多时候是在单打独斗,尚未融入球队的攻防体系。

更重要的是,通过本场比赛,人们应该清醒地认识到,辽宁男篮在CBA还不具备绝对的统治力,随着后续赛程中更多强强对话到来,辽宁男篮的胜率很可能出现下滑,全队上下必须要做好面对困难的准备。



12月2日,辽宁男篮球员郭艾伦(左)在比赛中上篮。 本版照片由新华社提供

首战就打加时  
CBA精彩回归

本报记者 李翔

尽管休赛期只有半个月,球迷还是对CBA赛事望眼欲穿,CBA联赛也没有让人失望,第二阶段第一场比赛就起伏跌宕——吉林队和江苏队打到加时赛才分出胜负。

从开球时间来说,吉林队和江苏队的比赛是第二阶段CBA首战,这让这两支缺少大牌球星的球队吸引了球迷的目光。在第二阶段开始前,多支球队的外援发生变化,江苏队就是其中一支。江苏队完成了外援威尔斯和威廉姆斯的注册,一跃从全华班球队变成了双外援球队。吉林队的情况恰好相反,本来已经入境并完成隔离的外援多米尼克·琼斯不知何故返回美国,导致吉林队仍然是目前CBA为数不多的全华班球队之一。

不过,由于本赛季CBA外

援“缓冲期”仍然有效,双外援球队面对全华班球队时只能执行双外援四节二人次的政策,无法发挥应有的威力。再加上江苏队的双外援经过长时间隔离后,需要时间寻找状态,两队在实力上差距不大。

本场比赛,大外援威廉姆斯大失水准,在5分钟的出场时间里除了拿到一个后场篮板,所有的技术统计均为零,极度尴尬。另一外援威尔斯发挥出色,全场得到28分。江苏队在常规时间最后阶段将比分扳为93:93,比赛进入加时赛。

加时赛阶段,身背5次犯规的辽篮旧将钟诚挺身而出,包揽吉林队加时赛所有得分。随着江苏队球员史鸿飞尝试绝杀失败,吉林队以100:98击败江苏队,捍卫了全华班球队的荣誉。

12月2日,辽宁男篮球员郭艾伦(左)在比赛中上篮。 本版照片由新华社提供

## 进军冰雪季

## 这个冬天 我省冰雪赛事活动好戏连台

本报讯 记者朱才威报道 本周末,“2020辽宁省青少年夏季滑雪挑战赛”总决赛将在沈阳松果室内滑雪馆进行。“从朝阳庙子沟、营口何家沟,到大连、沈阳等分站赛,在室内滑雪场上举办的夏季滑雪系列挑战赛犹如播种机,助力我省夏季滑雪运动开展。这场总决赛结束后,滑雪活动将由室内转向室外,意味着今冬雪季来临,我省冰雪运动的大幕开启。”省体育局群体处处长王海泉对记者说。

今冬雪季,我省主要开展哪些群众性冰雪活动?据王海泉介绍,将继续依托“辽宁省全民冰雪运动会”“辽宁省百万市民上冰雪”两大系列赛事活动,大力增加群众性冰雪活动供给。

让更多人参与到冰雪运动中来,体验冰雪运动的激情与快乐。其中,“辽宁省全民冰雪运动会”侧重于积极推进冰雪运动进机关、进校园、进军营、进厂矿、进社区、进农村、进家庭;“辽宁省百万市民上冰雪”系列活动侧重于利用室外冰雪场地组织开展便民、惠民的群众性冰雪赛事活动。

据了解,今冬“辽宁省百万市民上冰雪”系列活动进一步提档升级——在全省范围内设置7站“辽宁省大众滑雪邀请赛”,此项赛事被大众滑雪爱好者誉为“滑雪者的节日”;“公园冰场互动挑战活动”将在全省范围内设置3站速度滑冰赛事活动;继续向全省滑雪、滑冰爱好者开展公益赠票活动。

此外,一年一度的“全国媒体人滑雪邀请赛”“辽阳弓长岭国际滑雪邀请赛”“盘锦辽河口冰凌穿越”以及“辽宁省青少年高山滑雪锦标赛”“辽宁省青少年单板滑雪邀请赛”等赛事活动也将如期举办。据统计,“2020辽宁省百万市民上冰雪系列活动”将达到近百场次,覆盖上百万人民。

值得一提的是,由省体育局、省教育厅联合主办的“2020辽宁省第二届全民冰雪运动会”已于9月份全面启动,将持续到今冬雪季结束,重点在于推进冰雪运动进校园。由省体育局举办的“辽宁省全民冰雪运动会”设置“青少年冰雪运动进校园”“全民公益冰雪行”和“大众冰雪项目竞赛”三大

板块内容,涵盖师生冰雪技能培训、校园冬奥知识大讲堂、冰雪项目技能推广、冰雪运动文化宣传、大众冰雪运动体验、冰雪惠民系列活动和全民冰雪竞赛七大系列赛事活动,充分发挥冰雪运动协会和其他社会组织作用,积极开展群众喜闻乐见的冰雪系列活动,让更多人体验并喜欢冰雪运动,推动我省冰雪运动的普及与发展。

与此同时,省内各市也将举办各具特色的“冰雪+体育+旅游”活动。其中,不乏一批在国内外具有影响力的品牌赛事活动,比如沈阳国际冰龙舟大赛、大连天门山攀冰赛、本溪辽宁省第十三届冬泳邀请赛、丹东鸭绿江冬泳节、锦州全国冰上帆船公开赛等。

LIAONING DAILY  
全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

## 中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

我分公司拥有对辽宁华兴集团化工股份公司的不良债权及其相应从权利,截至2020年11月30日,该笔债权本金余额29999998.77元,利息余额5349675.09元,孳生息3833273.01元(金额数据为我分公司内部数据,实际金额以相关法律规定计算出的具体

金额为准)。该债权保证人为灯塔北方化工有限公司、刘海刚。抵押物为辽宁华兴集团化工股份公司所拥有的,位于灯塔市红阳西路北侧,面积127180平方米的土地。债权明细如下:

序号	主债务人名称	担保人(保证人、抵押人、质押人)名称	主债权文书合同号	截至2020年11月30日债权本金余额	截至2020年11月30日债权利息余额	截至2020年11月30日债权孳生息余额
1	辽宁华兴集团化工股份公司	担保人:灯塔北方化工有限公司、刘海刚; 抵押人:辽宁华兴集团化工股份公司	编号为(20982000)浙商银借字(2016)第00095号的《借款合同》	29,631,054.77元	5,289,141.67元	3,775,014.93元
2	辽宁华兴集团化工股份公司	担保人:灯塔北方化工有限公司、刘海刚; 抵押人:辽宁华兴集团化工股份公司	编号为(20982000)浙商银借字(2016)第00096号的《借款合同》	368,944.00元	60,533.42元	58,258.08元
合计				29,999,998.77元	5,349,675.09元	3,833,273.01元

我分公司拟对上述债权进行公开处置,现予以公告。

交易条件为:要求买受人信誉好,需一次性支付转让价款并可承担购买债权所带来的风险。

对交易对象的要求为:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人,或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

公告期限:自本公告发布之日起十个工作日起,如有购买意向请以书面形式提出。

公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:朱先生

联系电话:024-86285858-3113 传真:024-86284760

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:

邹先生 024-86285858-5061

联系地址:辽宁省沈阳市皇姑区宁山中路142号

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司  
2020年12月3日

俱乐部名称中性化  
不等于无个性

黄岩

## 争锋

2021年1月15日

日,是中国足协规定俱乐部名称中性化的最后期限。还剩下一个多月时间,改名,已然成为绝大多数国内足球俱乐部的头等大事。

目前看来,不少足球俱乐部准备采用“地名加上FC”的组合,FC是足球俱乐部的英文单词缩写,这种简单的起名方式,让人产生应付差事的感觉。但是,由于这种起名方式省事,一些同城球队还要为此争抢,好像谁注册抢占了“FC”,就心里有底脸面上有了光了。

但是,如果大家都懒得花心思,直接换成“FC”,首先球迷、媒体必定有审美疲劳之感。而且,加上FC拼凑出没有个性的称呼,实在在对不起俱乐部所承载的历史和球迷的感情。所以,像北京国安、上海申花这样的俱乐部名称都应该保留下来。

据称,北京国安俱乐部已经上书中国足协,从历史背景、文化积淀、品牌建设等方面进行陈述,特别提及现有俱乐部名称没有商业关联。

自1994年中国足球职业联赛诞生起,北京国安、上海申花等俱乐

部就进入球迷视野,20余年来,这些俱乐部的名字早已深入人心,已经凝聚了深厚的足球文化。这样的名字应该得到“特赦”,取其“国泰民安”“申城之花”之意,有什么不好?

那些必须改名的俱乐部,真要动一番心思了。在国际足坛,俱乐部的命名方式分成欧式和美式,欧式大多以地名加上联、城、年份等,比如曼联、曼城、AC米兰、慕尼黑1860等。美式命名喜欢用地名加上猛兽的名字。这两种命名方式,好像都不太适合中国的足球俱乐部。其实不妨向J联赛学一学,川崎前锋、大阪樱花、鹿岛鹿角、横滨水手、浦和红钻等俱乐部名称既耳熟能详,又有地方特色。

目前,已有国内足球俱乐部发动球迷为改名支招,广州富力俱乐部甚至以“丰厚奖励”。有球迷起出“广州南粤”的名字就不错,既有地域特色,也能增强球迷的归属感,不知广州富力俱乐部和广州恒大俱乐部是否愿意采用。

俱乐部名称不仅是品牌建设的一部分,也是地域文化的体现。强制性改名也是改革的契机,换一个中性又充满个性的名字,有利于用地方文化把球迷凝聚起来。

## 展望东京奥运会

## 中国田径力争夺取2到3枚金牌

本报讯 记者黄岩报道

即将过去的2020年,注定是中国田径不平凡的一年。据中国田协官方数据,国家田径队上半年在海外训练的队伍多达16支,最后114人分别从6个国家、13个城市全部安全回到国内。

截至目前,国家田径队91名运动员的比赛成绩达到东京奥运会18个田径小项的参赛标准,另有5个小项可通过积分排名获得东京奥运会参赛资格,共计在23个小项获得54个参赛席位。中国田径运动员在本次奥运周期里的努力一目了然。

要知道,东京奥运会的达标成绩,被认为是奥运史上“最高达标成绩”。即便如此,中国田径军团依旧交出了一份令人惊喜的答卷。特别是在上周的南京马拉松

赛中,有4名男运动员和4名女运动员达到奥运标准,是中国马拉松水平实现突破的重要标志。

当然,在奥运会赛场上,中国马拉松选手争金夺银还有些困难。在中国田径项目的发展规划中,已制定了明确的目标:东京奥运会将拿2到3枚金牌,6至8枚奖牌,10项左右进入前八,24项以上参赛达标。

4年前的里约奥运会,中国田径的答卷是2金2银2铜,共17人(队)进入奥运前八,创造了中国田径奥运史的最佳战绩。3年前的伦敦田径世锦赛,中国田径收获2金3银2铜,2019年多哈田径世锦赛,中国田径获得3金3银3铜,总分榜上位列第四,创造26年来的最佳战绩。

展望东京奥运会,人们对田径充满期待。

## 国米胜门兴保留出线希望



12月2日,在欧冠联赛小组赛B组第五轮比赛中,国际米兰队以3:2战胜门兴格拉德巴赫队,保留小组出线希望。图为国际米兰队球员马丁内斯(中)在比赛中与门兴队球员温特(左)、金特尔拼抢。

广告联系:024-22699206/22698121  
广告部地址:沈阳市青年大街356号

## 封路通告

因国道京沈线(务欢池镇至绕阳河段)养护工程路面改造施工需要,拟对该路段(K678+446-K700+821)实施半幅封闭。封闭日期:2020年11月12日至2020年12月30日。请过往车辆从务泡线及建碱线绕行或按施工现场设置的交通指示标志交替通行。

阜新市交通运输事务服务中心

阜新蒙古族自治县公安局交通警察大队

阜新蒙古族自治县交通事务服务中心

阜新蒙古族自治县农村公路政管理所

## 遗失声明

▲房主宋云明不慎将光明新村17#533房屋准住通知单丢失,建筑面积71.46平方米,声明作废。

▲葫芦岛市连山区钢屯镇工会银行开户许可证遗失,核准号:J2276001547702,声明作废。

▲车牌辽HF7181营运证丢失作废。